



ЗАЗИМСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про підтримку звернення Президента України Володимира Зеленського до НАТО та направлення звернення Зазимської сільської ради Броварського району Київської області до країн-членів НАТО, Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів та прапарламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичних корпусів усіх держав НАТО про закриття неба над Україною

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з метою припинення масованих обстрілів житлових районів українських міст і сіл з використанням авіації, балістичних ракет, артилерії, реактивних систем залпового вогню, а також задля негайного донесення до міжнародної спільноти необхідності впровадження зони А2/АD над територією України, Зазимська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення Президента України Володимира Зеленського до НАТО та направити звернення Зазимської сільської ради Броварського району Київської області до країн-членів НАТО, Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів та прапарламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичних корпусів усіх держав НАТО про закриття неба над Україною. (текст звернення додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, забезпечення діяльності депутатів, розвитку вдосконалення місцевого самоврядування, запобігання корупції.

Сільський голова

Віталій КРУПЕНКО

с. Зазим'я

06 березня 2022 року

№ 2856-29-позачергової-VIII



Додаток 1
до рішення 29 позачергової сесії
Зазимської сільської ради VIII скликання
від 06.03.2022р. №2856

**Звернення Зазимської сільської ради Броварського району Київської області
до Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-
міністра Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів
країн-членів НАТО, послів та дипломатичних корпусів усіх держав НАТО щодо
підтримки прохання Президента України Володимира Зеленського
про закриття неба над Україною**

Ми, депутати Зазимської сільської ради Броварського району Київської області, звертаємось до Вас на підтримку Президента України Володимира Зеленського про закриття неба над Україною.

Вночі 24 лютого Україна прокинулася від повітряного бомбардування своїх міст та сіл.

Вже одинадцять добу російські війська обстрілюють та знищують ключові об'єкти інфраструктури України, проводять масовані обстріли житлових районів українських міст і сіл з використанням авіації, балістичних ракет, артилерії, реактивних систем залпового вогню.

Управління Верховного комісара ООН із прав людини повідомило, що з 4:00 год. 24 лютого до півночі 3 березня зафіксувало 1006 випадків загибелі або поранення цивільних осіб в Україні: 331 загиблий, із яких 19 дітей та 675 поранених, серед яких 31 дитина. Зруйновані лікарні, школи, дитячі садки - така ціна зволікання впровадження зони А2/АD над територією України!

Однак, ніч на 4 березня показала, що винищення жителів України – не єдина мета режиму Путіна, найманці якого взяли під контроль не лише Чорнобильську, а й Запорізьку АЕС, поставивши тим самим під питання виживання всього людства і навіть життя власних громадян.

Від імені мільйонів українців, які змушені ховатися в укриттях та бомбосховищах, від імені тих, які воюють за свободу Європи та від всіх, хто вже загинули від російського бомбардування, ми закликаємо вас закрити небо над Україною.

Підтримайте звернення України до НАТО про закриття неба!

Діяти потрібно негайно!

Прийнято на 29 позачерговій сесії Зазимської сільської ради Броварського району Київської області 06 березня 2022 року.

Сільський голова



Віталій КРУПЕНКО